Zawiercie, dnia 01.09.2016 r.
PZD.DZ3.MP-3423-0016/16             
WYJAŚNIENIE TREŚCI 

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (II)
dotyczy: 
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 
nieograniczonego pn.: „Przebudowa nawierzchni drogi powiatowej DP 


1767 S”

    Zamawiający działając na podstawie dyspozycji art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych  (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zmianami), w związku z otrzymanymi pytaniami Wykonawców zainteresowanych ubieganiem się o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego, wyjaśnia:
Pytanie 1:
Wykonawca wnosi o wyjaśnienie pozycji przedmiaru 1.2, czy frezowanie powierzchni ma się odbywać na 15 600 m.
Odpowiedź 1:
Tak, należy przyjąć 15 600 m.

Pytanie 2:
Wykonawca wnosi o wyjaśnienie pozycji przedmiaru 3.2, czy roboty pomiarowe mają odbywać się na długości jedynie 2,4 km, skoro odcinek remontowy wynosi 2,6 km. 
Odpowiedź 2:
Należy przyjąć 2,6 km.
Pytanie 3:
Wykonawca wnosi o potwierdzenie, iż warstwa wiążąca nie może być wykonana z dodatkiem destruktu.
Odpowiedź 3:
Zamawiający potwierdza, iż warstwa wiążąca nie może być wykonana z dodatkiem destruktu.
Pytanie 4:
Wykonawca wnosi o uzupełnienie specyfikacji technicznej na podbudowę asfaltową. 

Odpowiedź 4:
Specyfikacja Techniczna na podbudowę asfaltową została uzupełniona. 

Pytanie 5:
Czy Zamawiający zatwierdzi do zastosowania mieszanki mineralno asfaltowe zaprojektowane  według WT-2 2010 i WT-2 2014 ?
Odpowiedź 5:
Zamawiający zatwierdzi mieszanki mineralno asfaltowe według g WT-2 2010 i WT-2 2014.
Pytanie 6:
Czy Zamawiający zezwala na zastosowanie granulatu asfaltowego dozowanego do mieszanek asfaltowych w „metodzie na gorąco“ ?
Odpowiedź 6: 
Tak, Zamawiający zezwala na zastosowanie granulatu asfaltowego dozowanego do mieszanek mineralno asfaltowych w „ metodzie na gorąco”.
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